
Φέτος, ο εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Στοματικής Υγείας (ΠΗΣΥ), 

συνέπεσε με τη διεξαγωγή του 10ου ημιμαραθώνιου της Αθήνας. Η 

εταιρεία μας  ΕΕΑΘΛΟ πρότεινε στην Ελληνική Οδοντιατρική 

Ομοσπονδία (ΕΟΟ) να σχεδιαστεί μια δράση εορτασμού της με 

ενημέρωση των αθλητών, των εθελοντών και του κοινού που θα 

συμμετείχε. 

 Ο φιλόξενος προς εμάς ΣΕΓΑΣ, μας παραχώρησε την τέντα των 

εθελοντών για να προβάλουμε σε οθόνη videos από την FDI στην αγγλική 

γλώσσα, μεταγλωττισμένα στα Ελληνικά  με υπότιτλους αλλά και στη 

νοηματική. Επίσης, προβλήθηκε το τηλεοπτικό σποτ προληπτικού 

οδοντιατρικού περιεχομένου που είχε δημιουργηθεί από την ΕΟΟ και 

προβαλλόταν την εβδομάδα της ΠΗΣΥ σε διάφορα τηλεοπτικά κανάλια. 

Παράλληλα μοιράστηκαν σε 15.000 περίπου αθλητές, φοιτητές, μαθητές, 

προσκόπους, εθελοντές και κοινό, φυλλάδια για την επίπτωση της 

ζάχαρης στη στοματική υγεία που φτιάχτηκαν με την επίβλεψη της 

επιτροπής πρόληψης της ΕΟΟ και του Υπουργείου Υγείας. Επίσης 

σελιδοδείκτες οδοντιατρικού περιεχομένου αποκλειστικά για αθλητές κι 

αθλούμενους για την ημέρα αυτή φτιάχτηκαν υπό την επίβλεψη του 

προέδρου της ΕΕΑΘΛΟ κ. Ραχιώτη Χρήστου και καθηγητών κ. Κάλφα 

Σωτήρη και κ. Ανδρέα Αγουρόπουλο (μέλη της επιτροπής πρόληψης της 

ΕΟΟ) και μοιράστηκαν μαζί με το παραπάνω φυλλάδιο. 

Την ημέρα του αγώνα, η Γενική Γραμματέας της ΕΟΟ κ. Μενενάκου 

Μαρία κι ο πρόεδρος της ΕΕΑΘΛΟ κ. Ραχιώτης Χρήστος απένειμαν 

μετάλλια στους πρώτους αθλητές, δίνοντας πανηγυρικό τόνο στη δράση. 

Την εκδήλωση παρακολούθησαν ο ταμίας της ΕΟΟ κι εκπρόσωπος επί 

χρόνων της οδοντιατρικής ομοσπονδίας στην FDI κ. Τσιόγκας Γεώργιος 

καθώς επίσης κι ο πρώην Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Παιδοδοντιατρικής 

Ακαδημίας, αρχισυντάκτης του περιοδικού European Archives of 

Pediatric Dentistry κι υπεύθυνος πρόληψης του ΟΣΑ κ. Λυγιδάκης 

Νικόλαος.  

Όπως και κάθε χρόνο η ΕΕΑΘΛΟ συμμετείχε με τους εθελοντές της στη 

διασωστική ομάδα των αγώνων. Τη φετινή χρονιά την πλαισίωσαν τα 

μέλη της ΕΕΑΘΛΟ, Μάνος Αλέξανδρος, Πανταζόπουλος Πάνος και 

Κυρανούδη Κατερίνα που είχε και την ευθύνη της όλης δράσης. Στα 

πλαίσια αυτής της συμμετοχής, ιδιαίτερα τιμητικά ήταν τα λόγια του κ. 



Πύρρου Δημήτρη, Διευθυντή του ΕΚΑΒ για την συνολική προσφορά της 

ΕΕΑΘΛΟ στους αγώνες του ΣΕΓΑΣ. 

Τέλος, η ΕΕΑΘΛΟ συμμετείχε στο αγωνιστικό κομμάτι με τον επίτιμο 

πρόεδρό μας κ. Κουιμτζή Θεόδωρο που ολοκλήρωσε άνετα τον 

ημιμαραθώνιο. 

 


